Object: Orden der Stadtmeisterschaft im Schiessen Bad Dürkheim Stadtmuseum Bad Dürkheim im Museum: Kulturzentrum Haus Catoir Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de Orden/Ehrenabzeichen/Medallie/ Collection: Verdienstmedallie Inventory 2022/0245 number:

## Description

Goldener Orden mit der Aufschrift "2003 1225 JAHRE BAD DÜRKHEIM 450 Jahre Schützengesellschaft Bad Dürkheim" und abgebildete Stadtsilhouette und Stadtwappen auf der Vorderseite; auf der Rückseite die Aufschrift "Stadtmeisterschaft im Schiessen Bad Dürkheim"

## Basic data

Material/Technique: Metall / geprägt
Measurements: Durchmesser: 5,4 cm

## **Events**

Created When 2003

Who Where

## **Keywords**

- Coat of arms
- · Religious order
- Schützenverein
- Stadtjubiläum
- Stadtmeisterschaft